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７ 日  程 

  (1) 会議録承認 

(2) 諸般報告 

(3) 付議する事件 

議案第２１号 薩摩川内市いじめ問題対策審議会委員の委嘱について【非公開】 

議案第２２号 平成２９年度薩摩川内市奨学生の選考について【非公開】 
 

 (4) その他 

① １０月行事予定について 

② その他 
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教 育 長  ただ今から、平成２９年第１０回薩摩川内市教育委員会定例会を開会いた

します。 

教 育 長  平成２９年第９回定例会会議録についてお諮りします。会議録を承認して

よろしいですか。 

       （異議なしの声あり） 

教 育 長  平成２９年第９回会議録は承認されました。 

教 育 長  次に会議録署名委員の指名を行います。初田委員を会議録署名委員に指名

します。 

教 育 長  本日の議事日程は、諸般報告の１ページにあるとおりですが、議案第２１ 

号薩摩川内市いじめ問題対策審議会委員の委嘱について、及び議案第２２

号平成２９年度薩摩川内市奨学生の選考については、個人情報を扱う議案

でありますので、これらを非公開としたいと思いますが、ご異議ありませ

んか。 

       （異議なしの声あり） 

教 育 長  これらについては、非公開といたします。なお、議案第２２号については、

関係部課長のみ在席していただき、審議をいたします。議案第２１号が終了

しましたら、教育部長、教育総務課長以外の課所長は、一時ご退席ください。 

教 育 長  それでは、諸般報告について、教育総務課・学校施設整備室から説明をお

願いします。 

教育総務課長  資料の２ページで説明 

教 育 長  質問はありませんか。次に、学校教育課の説明をお願いします。 

学校教育課長  資料の３ページで説明 

教 育 長  質問はありませんか。 

委   員  各学校で地震や原子力事故等の非難訓練をしていますが、北朝鮮がミサイ

ル発射など不穏な動きを見せています。本市は原子力発電所や航空自衛隊

下甑基地など重要な施設があり、狙われないとも限りません。学校現場で

は、急な J アラートに慌てる場合もあると思いますが、どこに子供たちを

連れて行くのか対応について教えてください。 

学校教育課長  北朝鮮のミサイル問題は学校だけではなく国を挙げた問題であると考えま 

す。文部科学省からも通知が出ており、頑丈な建物に非難するということ

で教員の共通理解はしているところです。実際に訓練をしている学校はあ

りませんが、地震や火災等の非難訓練を応用できるのではと考えています。 

委   員  1回目が来て次のミサイルが来るまでに何ができるかですね。そのまま校舎 

に避難し続けるのか、移動するのか、話し合っておくといいかもしれない

です。 

学校教育課長  基本的に保護者に引き渡す方向がいいのではと考えます。子供だけ帰すの 



は危険だと思います。 

教 育 長  他に質問はありませんか。次に社会教育課の説明をお願いします。 

社会教育課長  資料の４ページ、５ページで説明 

教 育 長  質問はありませんか。 

委   員  わくわく薩摩川内土曜塾のプログラムに「囲碁を楽しもう」がありますが、

将棋講座はされないですか。また、わくわく薩摩川内土曜塾は土曜日に開

催し職員は休日ですが、どのような対応をされているか教えてください。 

社会教育課長  生涯学習推進本部会議でも将棋の講座を開催してほしいという話がありま 

した。将棋がブームでありますので、何とかしたい気持ちはありますが、

講師が見つかりません。それぞれ自分の道場を持っておられますので、ボ

ランティアでするのは難しいということです。職員の勤務については、公

民館主催のわくわく薩摩川内土曜塾では、職員も出勤して受付等の業務を

行っています。 

教 育 長  当番勤務ということですね。 

社会教育課長  はい。 

委   員  プロ級ではなくても、導入編という形で高齢者の方等に将棋の指導をして

いただければと思いますが。 

社会教育課長  将棋は個性が出るもので、人に教えるというのは慎重にされる傾向にある 

ようです。 

教 育 長  他に質問はありませんか。次に文化課の説明をお願いします。 

文 化 課 長  資料の６ページ、７ページで説明 

教 育 長  質問はありませんか。 

教 育 長  「黎明館かごしまの仏たち」は高江の三尊像も出るのですか。 

文 化 課 長  長崎自治会で保存している３体と増田家所有の仏像が４体、個人の所有分 

が４体、川内歴史資料館所有７対の計１８体が出展されます。 

教 育 長  他に質問はありませんか。次に少年自然の家の説明をお願いします。 

少年自然の家所長  資料の８ページ、９ページで説明 

教 育 長  質問はありませんか。 

教 育 長  次に中央図書館の説明をお願いします。 

中央図書館長  資料の１０ページ、１１ページで説明 

教 育 長  質問はありませんか。 

委   員  図書館入館者が本を借りに来たのか、勉強に来たのか等、入館者の利用目

的は把握できますか。 

中央図書館長  学習室の利用者数は、把握しています。最近は利用者が多く部屋が一杯の 

状況です。 

教 育 長  学習室の利用状況は、資料に出ていますか。 



中央図書館長  入館者数に含まれています。次回から分かるように表記したいと思います。 

学習室の利用者が多く手狭になってきていますので、夏休み期間中は研修

室を開放しているところです。 

教 育 長  他に質問はありませんか。 

委   員  施設に毎月３０冊程度「配本」されていますが、本の内容について施設か 

らの要望があるのですか。 

中央図書館長  要望を受けて配本しているものです。 

教 育 長  他に質問はありませんか。以上で諸般報告を終わります。 

 

【薩摩川内市いじめ問題対策審議会委員の委嘱について】 

（非公開）  原案のとおり可決 

 

委 員 長  議案第２２号は、関係部課長のみ在席していただき、審議をいたします。

教育部長、教育総務課長以外の課所長は、一時ご退席ください。 

       （各課所長退席）（就学支援Ｇ長入室） 

 

【平成２９年度薩摩川内市奨学生の選考について】 

（非公開）  新たに特別奨学生１５人を選考 

 

（就学支援Ｇ長退室）（各課所長着席） 

教 育 長  その他で１０月の行事予定について、教育総務課・学校施設整備室から説

明をお願いします。 

（各課所長が資料の１１ページから１４ページで説明） 

教 育 長  行事予定について、質問はありませんか。 

教 育 長  その他、委員の皆さんから何かありませんか。 

教 育 長  事務局から連絡事項はありませんか。 

学校教育課長  東郷学園の校歌案について、説明。 

       （ＣＤを視聴） 

学校施設整備室長  東郷学園安全祈願祭（１０月５日実施）について説明及び案内 

教 育 長  以上で、平成２９年第１０回薩摩川内市教育委員会定例会を終了いたしま

す。ありがとうございました。 

 


